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Magyar vendégfogadók.

A modern Magyarország kétségkívül Budapestben nyer 
kifejezést., fejlődésünk, haladásunk, kulturális és humánus 
intézményeink mind itt összpontosulnak. S ez jól van igy, 
mert az a szellemi és anyagi kincs, a mit itt össze
gyűjtünk, a kereskedelem, a forgalom, a nemzeti élet 
ezer meg ezer csatornáin át, az ország minden részé
ben szétárad. S a nemzeti önérzet, az az erős nemzeti 
szellem, a melyet a fővárosban, azzal együtt nevelünk 
nagygyá, védőszárnyaival az egész országot, a magyar állam 
eszméjét szolgálja.

Valljuk is csak be, hogy bizony büszkék vagyunk mi 
magyarok erre a mi szép fővárosunkra és semmi sem jel
lemzi jobban vidéki városaink hazaíiságál, mint az a tény, 
hogy az ország becézett gyermekének, a székes fővárosnak 
minden újabb vívmányát, haladását, minden irigység nélkül, 
hazafias örömmel üdvözlik, ezzel is bizonyítékát adva annak, 
hogy bármi lassan és észrevétlenül történjék is a felhalmozott 
közjavak felszívódása az ország szivéből, annak testébe s 
egyes tagjaiba, mégis a hatalmas világvárossá fejlődő magyar 
főváros nagy, nemzeti missziójába vetett hit., az ország 
lakosságában nem csak él, de mindinkább terjed is.

Hl a tehát az egész ország tekintete szeretet lel esiigg
az ország fővárosán, nekünk fővárosiaknak nem csak jogunk, 
de talán kötelességünk is, a vidéki városok fejlődését érdek
lődéssel kisérni, legalább annyiban, amennyiben az az iparnak, 
a kereskedelemnek, egyáltalában a kenyérkeresetnek ama ágát 
érinti, amely a mienkkel azonos, vagy rokon, hogy haladásunk 
és fejlődésünk, a melynek gyökerei a főváros gondozott talajá
ból táplálkoznak, lehetőleg közvetelleniil is termékenyitőleg 
hasson a vidékre.

Ezen szempontból tehát nem végzünk talán hiábavaló 
munkát, ha vidéki városaink szállói, illetőleg vendégfogadóira 
vetünk egy pillantást, a mi annál is inkább alkalomszerű, mert 
feltehető, hogy a közeli országos kiállítás megtekintésére 
idesereglő idegenek sok ezrei közül, nagy számban lesznek 
azok, a kik a fővároson kívül, az ország egyes nevezetesebb 
vidékeit is felkeresik s igy hazánkban szerzett benyomásaikat

nem csak az ünneplő ruhájában fényesen pompázó székes fő
városból, ülném a vidéken talált közállapotokból is nyerik.

Természetes, hogy itt is első sorban a szállók, illető
leg vendégfogadók teljesítenek majd fontos missziót.

Egyes nagyobb vidéki városainkat e részben nem félt
jük, hisz köztudomású, hogy azokban iparunk ma már hál' 
Istennek oly fokon áll. a mely mellett a méltányos igények 
teljes kielégítést találnak.

De mi úgy sejtjük, hogy az idegenek, a turisták, nem
csak s talán nem is annyira a vidék egyes einporiumait, 
mint inkább kárpáti hegyvidékünk szépségeit, a híres líorto- 
bágyot, a magyar Alföld »rengő délibábját«, vagy a Ba
laton regényes táját keresik majd fel.

Itt azután éppenséggel nem bizonyos, hogy Tátrafüred. 
Debrecen, Szeged vagy Veszprém lesz az idegenek kizárólagos 
tanyája, mert az igazi turista nem köti magát szigorúan a 
főbb közlekedési vonalakhoz s az élvezetet, az ingert, éppen 
a rejtettebb vidék felkutatásában leli meg.

Hogy ezt a próbát mikép állják ki majd vidéki kisebb 
városaink, az nagy és fontos kérdés.

Álért e részben a nyugat bizony még magasan áll fe
leltünk.

Nem is Svájcz, Franciaország, Nagy Németország pél
dájára kell utalnunk, elég ha csak Ausztriára, a szomszéd 
Stiriára rámutatunk.

E sorok írójának a közel múltban volt alkalma a szép. 
zöldvirányos osztrák tartományi bejárni s emlékezetemben 
nem csak elismeréssel, de hálával is adózom ott vendégfoga
dónak és fogadósnak egyaránt.

Mert két főfeltétele van annak, hogy a vendég, szállá
sának jó emlékét vigye magával, az egyik a szálló tisztasága, 
a másik a vendégfogadós és a személyzet nyájas, előzékeny 
modora, a melyből ne az önző, vagy convencionalis ildo- 
mosság hideg mázát, hanem az igazi vendégszeretetet, mond
hatnám a szív melegét érezzük ki.

Ezért igaz az, hogy hivatását mint szállodás csak 
az tölti be igazán, a ki ezen foglalkozását szeretettel és oda
adással űzi.
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Pompát, fényűzést, nálunk sem Ibg keresni a vidéken 
senki sem. a tisztaság, a nyájas, előzékeny wotlor hiányát 
azonban nem bocsálanák meg nekünk, mert ezek. a civilizált 
állapotok elengedhetetlen feltételei.

Vajha vidéki szaktársaink lankadatlan buzgalommal 
igyekeznének ily értelemben közremunkálkodni, hazánk jó 
hírnevének terjesztésében, áthatva ama lelkesítő tudattól, 
hogy az országnak a közel jövőben készülő nagy, világra
szóló bemutatkozásából a. magyar nemzetre háramló dicső
ség egy sugarát, ők szerezték meg a nemzetnek!

A tá r s u la t  tá rg y a lá s a i ,  h iv a ta lo s  á tira to k , 
v é g z é s e k , b e a d v á n y o k  s tb .

Jegyzőkönyv, felvétetett a budapesti szállodáik, vendég
lősök és k'TCsmárosok ipartársulaLának 1891. évi deczember 
hó 17-én délután 4 órakor, saját helyiségében. Gundel János 
elnöklete alatt tartott választmányi üléséről.

Jelen voltak: Wirlh Ferencz alelnök, Csalányi Károly. 
Sperl Flóris, Prindl Nándor, YVohlfarlh Vilmos. Ilein Lipót 
Koch József, Ileli Ferencz, Blaschka István, Maloscliik A. Y. 
(llück Frigyes, Vincze Lajos, Wrabetz Frigyes. Förster Konrád, 
Karikás Mihály, lllits József. Varsányi Ferencz. Kommer 
Ferencz, választmányi tagok. ifj. Ács Károly társul, ügyész. 
Teasdale Ottó társul, titkár.

Elmaradásukat kimentették: Hermáim Ferencz pénztáros. 
Nősek Jgnácz, Krist Ferencz. Barabás József választmányi 
tagok.

Elnök üdvözölvén a megjelent tagokat, az ülést meg- 
nyitottnak nyilvánítja, egyben a mai jegyzőkönyv hitelesíté
sére felkéri Ilein Lipót és Koch József urakat.

Napirend előtt elnök szót emelvén, ugv a maga, vala
mint sógora Kommer Ferencz ur nevében is köszönetét 
mond ama részvétért, a melyet a társulati tagok, illetőleg 
a választmány tagjai, szóló anyósa, id. Kommer Antalné úrnő 
elhalálozása alkalmából tanúsítottak.

1. Felolvastatott az 1894. november hó 27-én tartott 
választmányi ülés jegyzőkönyve.

A jegyzőkönyv tudomásul vétetett és hitelesít lelett.
2. Felolvastatott Érti Jánosné segély iránti kérvénye.
A választmány folyamodónak 10 Irt segélyt szavaz meg.
3. Felolvaslatott Sperlák János segély iránti kérvénye.
A választmány a nevezettnek 3 frt segélyt szavaz meg.
4. Felolvaslatott Somogyi Józsefné segély iránti kér

vénye.
A választmány a kérvényezőnek 5 frt segélyt szavaz

meg.
5. Felolvastatott Talhammer Károly segély iránti kér

vénye.
A választmány nevezettnek 10 frt segélyt szavaz meg 
6) Elnök a budapesti pinczér-egylettel közösen tartandó

bál ügyét bocsátja tárgyalás alá.
Kommer Ferencz ur jelenti, hogy a pinezér egylet több

tagjánál telt puhatolódzása alapján arra a meggyőződésre 
jutott, hogy a pinczér-egylel részéről, az ügy érdekében az 
összes tényezők összhangzó. buzgó közreműködése várható, 
minélfogva a közös bál megtartása tekintetében, ezen szem
pontból felmerült aggályok szóló nézete szerint, tárgytala
noknak tekinthetők.

Miután Gundel János ur a bálelnöki. Kommer Ferencz

ur a rendező bizottság elnöki és Gittek Frigyes ur a bál fő- 
pénztárosi tisztel, családi gyász miatt el nem vállalhatják, a 
választmány bálelnökké: lllits József ural, bálalelnökké: Wirlh 
Ferencz urat, rendező bizottsági elnökké: Csalányi Károly 
urat, főpénztárossá: Förster Konrád urat választja meg.

Egyben elhatározza a választmány, hogy a bál tiszta 
jövedehnédek az ipartársulat javára eső 50 százalékát, egész
ben a szakiskola javára fordítja.

7. A budapesti pinczér-egylet kiküldöttei az ülésben 
megjelenvén, elnök szívélyesen üdvözli és nevezettekkel a 
választmánynak a bál ügyében előbb hozott határozatait közli.

A közös rendező bizottság tagjainak kijelölése után. a 
további teendők ellátására, közös megegyezéssel, egy szükebb 
bizottság küldetik ki. a melynek tagjaivá, az ipartársulat 
választmánya részéről, megválasztanak: Csalányi Károly, 
Stadler Károly. Blaschka István, Prindl Nándor, Koch József, 
ifj. Karikás Mihály, Sperl Flóris, Kern Ferencz, Förster Kon
rád. Kramer Miksa. Ezen bizottság a pinczér-egylet részéről 
megfelelő számú taggal kiegészíttetik.

Több tárgy napirenden nem lévén, elnök az ülést 
befejezettnek nyilvánítja.

K. in. f.

Teasdale Ottó. 
titkár.

Gundel dános, 
elnök.

A munkás betegsegélyzö pénztár ügyében, illetőleg ipa
runk alkalmazottjainak bejelentésére vonatkozólag, a keres
kedelemügyi m. kir. miniszter, utolsó fokban a következő 
határozatot hozta:

Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter. 83831. szám. Buda
pest. székes főváros tanácsának. A vendéglősök, szállodások, 
stb. konyhai alkalmazottainak betegsége esetére az 1891. 
XIV. törv-czikk értelmében való biztosítása ügyében a székes 
főváros tanácsa részéről f. évi január 4-én 43144—93. sz. a. 
hozott s az elsőfokú iparhatósági határozattal egybehangzó 
másodfokú határozatot, melynek értelmében kimondatott, hogy 
a szállodásoknál, vendéglősöknél és korcsmárosoknál cseléd
könyvvel alkalmazott háztartási cselédek, névszerint szakács
nők, mosogató és egyéb konyhai dolgokkal foglalkozó leányok 
az 1891. XIV. lörvényczikk hatálya alá nem esnek s ezek 
valamely, az idézett törvény 28. §-ában felsorolt elismert 
jellegű betegsegélyzö pénztárba való belépésre nem kötelez
hetők, a budapesti kér. betegsegélyzö pénztár részéről a tör
vényes határidőben beadott felfolyamodás következtében 
felülvizsgálat alá vettem. Ennek eredményéhez képest az 
idézett másodfokú iparhatósági határozatot, a felhozott indo
koknál fogva, ezennel harmadfokúkig helybenhagyom. A f. évi 
október hó 31-én 4(1195. sz. a. kelt jelentésével felterjesztett 
ügyiratokat megfelelő további eljárás végett leküldöm. Buda
pest, 1894. november hó 26-án. Lukács, s. k.

Uj tagok. Ipartársulatunk tagjai sorába, újabban a 
következő szaktársak léptek be.
Wohralik Vincze, Gőzhajó.
Schmidt Győző, IV., váczi-u, ^Nemzeti szálloda*.
Bainftl Ferencz, VI., hajós-u. 21.
Máiké Lajos, IV., városháztér 2.
Sziber János, VI., nagymező-u. 11.
Kainz József, VI., bajnok-u. 12.
Kerper Ferencz, V., nádor-u. 84.
Farkas István, IV., vámház-körut 16.
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Suchy Ferencz, IV., Molnár-utcza 8.
Jels Sándor. VI., kis hajtsár-ut 13.
Kutschera Nándor, V., Lipót-tér 11.
Stern ignácz, VI., Petőfi-utcza 12.
Maloschik Ferencz, Vili., népszinház-u. 15.
Kövessy Nándor Antal, IV., Nemzeti kaszinó.
Mandl Samu, Vili., vig-u. 20.

Budapesti jégmüvek. Ezen vállalat telepei, mint l. olva
sóink bizonyára emlékeznek, 1893. őszén teljesen leégtek, a 
minek folytán az akkori tulajdonos, Hadvánszky báró a 
telepet eladta Braunéi’ Gyulának, a brünni jégművek és 
serfőzde tulajdonosának. Az uj vállalkozók (Braunéi- Gyula 
és fivére Brauner Alfréd dr.), a technika legújabb vívmá
nyainak felhasználásával, mindjárt hozzáfoglak a jégházak 
újjáépítéséhez s három hatalmas raktárai emeltek, melyekbe 
körülbelül 300.000 métermázsa jég fér el.

Mindegyik raktárnak külön felhozó készüléke van s a 
jeget a teleppel szemben fekvő medenczéből nyerik. Itt 
tulajdonképen két medencze van: egy kisebb, mely a Duná
ból nyeri a vizét és természetes szűrőkészüléken át adja a 
nagy medcnczénck, s csakis ezen szűrt vízből nyerik a jeget, 
mely ennélfogva krystálytiszta, tömör és szagtalan. De sem a 
kis medencze, sem a soroksári Dunaág vizét nem használ
ják. A beraktározás teljes erővel folyik: éjjel villamos vilá
gítás mellett, a mi szép látványt nyújt; ötven ló számára, 
czélszerüen épült istállók, szép jégszállitó kocsik egészítik ki 
a légművek berendezését. A telepnek minden látogatója — 
a látogatás mindenkinek szivesen megengedtelik — meg
győződik róla, hogy a mostani üzletvezetőség nemcsak arra 
törekszik, hogy szép, tiszta jeget raktározzon be, hanem 
hogy azt mindenki számára könnyen hozzáférhetővé is 
tegye.

Eltekintve attól, hogy a nagyszáma ló és kocsi által a 
jégnek korán reggel való szállítása biatositva van, a város 
több pontján elárusító helyek állíttatnak fel, melyek a jeget 
bérletjegy-füzetek ellen is fogják árusítani; a mi által az 
ellenőrzés is könnyen eszközölhető, mert az előfizető az 
elárusítónak csak azon esetben fog jegy-füzetéből egy szel
vényt adni, ha a jeget tényleg megkapta s igy minden visz- 
szaélésnek eleje vehető.

A közönség igy abba a kellemes helyzetbe jut, hogy 
pontosan, olcsó áron és kellemetlenségek nélkül fog jeget 
kapni. Hogy a jégszükséglet minden körülmények közölt 
fedezve legyen, a vállalat egy nagy m(í-jéggyárat fog épí
teni s a megfelelő tervek már be is vannak nyújtva.

A mostani üzletvezetőségről minden esetre el kell 
ismerni, hogy erélyesen és czéltudatosan törekszik arra, 
hogy szállítóképességét a lehetőségig fokozza s bizonyára a 
fogyasztó közönségnek is érdekében áll, hogy ezen nagy
szabású vállalat a kellő támogatásban részesüljön, megje
gyezvén egyúttal, hogy a kir. magy. kereskedelmi törvényszék 
vegyi, szakértője a Budapesti Jégművek jegét, mely a közegész
ségügyi kivánalmaknak teljesen megfelel, mint kitűnőt ajánlja.

V e rh a n d lu n g s -P ro to k o l le ,  á m tlic h e  
Z u s c h r if te n , E in g a b e n  u n d  B e sc h e id e .

Protokoll über die am 17. Dezember 1894, Nachmit- 
mitlags 4 Uhr in den eigenen Localitaten, unter dem Vor- 
sitze des Prasidenten Johann Gundel abgehaltene Ausschuss
sitzung dér Budapestéi’ Hoteliers, Gast- und Schankwirthc- 
Genossenschaft.

Anwesend waren : Franz W irth, Vicepriises, Kari 
Gsalányi, Floris Sperl, Ferdinand Prindl, Wilhelm Wohlfahrt, 
Leopold llein, Josef Koch, Franz Bell, Stefan Blaschka, A. 
Maloschik, Friedrich Gltick, Ludwig Vincze, Friedrich Wrabetz, 
Konrad Förster, Michael Karikás, Josef Illits, Franz Varsányi, 
Franz Kommer, Ausschussmitglieder; Kari Ács jun., Bechts- 
anwalt und Oltó Teasdale, Secrelür.

íhr Fernbleiben liessen entschuldigen: Franz Hermáim, 
Gassier; lgnatz Nősek, Franz Krist, Josef Barabás, Ausschuss
mitglieder.

Prasident begrüsst die anwesenden Milglieder und er- 
klürt die Sitzung lur eröll'net. Gleichzeitig ersucht er zűr 
Authentication des heutigen Protokolles die Herren Leopold 
Hein und Josef Koch.

Vor dér Tagesordnung ergreifl Prasident das Wort, um 
sowol in seinem als auch im Namen seines Schwagers, des 
Herrn Franz Kommer, fiir die von Seite dér Genossenschafls-, 
resp. Ausschussmitglieder, anlasslich des Ablebens seiner 
geliebten Schwiegermutter, dér Frau Autón Kommer sen. 
bekundete Theilnahme aufrichtigen Dank zu sagen.

1. Verlesen wurde das Protokoll dér am 27. November 
1891 abgehaltencn Ausschusssitzung.

Das Protokoll wurde zűr Kenntniss genommen und 
Authenticirt.

2. Verlesen wurde das Gesuch dér Frau Johann Erii 
um Unterstützung.

Dér Ausschuss votirt dér Gesuchstellerin 10 11. als 
Unterslützung.

3. Verlesen wurde das Gesuch des Johann Spenlák um 
Unterstützung.

Dér Ausschuss bewilligt dem Genannlen 3 II. als (Jnter- 
stützung.

4. Verlesen wurde das Gesuch dér Frau Jose' Somogyi 
um Unterstützung.

Dér Ausschuss votirt dér Gesuchstellerin 5 11. als Unter
stützung.

5. Verlesen wurde das Gesuch des Kari Talhammer 
um Unterstützung.

Dér Ausschuss bewilligt dem Genannten 10 íl. als Unter 
slützung.

6. Priisident légi die Angelegenheit des mit dem Buda
pestéi’ Kellner-Véréin gemeinschafllich zu veranstaltenden 
Bailes behufs Verhandlung dem Ausschusse vor. Herr Franz 
Kommer berichtet, dass er auf Grund dér bei mehreren 
Mitgliedern des Kellner-Vereines eingeholten Informalionen, 
die Ueberzeugung gewonnen, dass von Seite des Kellner- 
Vereines, im Interessé dér Sache, das harmonische, eifrige 
Zusammenwirken aller Factore zu erwarten ist, in Folge 
dessen die, hinsichtlich dér Abhal f.ung eines gemeinschaftli- 
chen Balles, von dicsem Gesichtspunkte aus gehegtcn Beden- 
ken — Bedners Ansicht nach — als gegenslandslos zu be- 
trachten sind.
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lndem Herr Johann Gundel als Ball-Prases, Herr Franz 
Kommer als Comité-Priisos und Herr Friedrich Glück als 
Haupt-Cassier wegen Familientrauer an dem Arrangement 
des Balles mitzuwirken verhindert sitid, wahlt dér Ausschuss 
zum Ball-Prüses : Herrn Joseí lllits; Ball-Viceprüses : Herrn 
Franz YVirth; Gomité-Prases: Herrn Kari Gsalányi; Haupt- 
Cassier: Herrn Konrad Förster. l’nter einem beschliesst aueli 
dér Ausschuss, die auf die Genossenschaft entfallende Hall'te 
des Ball-Beincrlrügnisses, ilirer ganzen Summe nach, zu Gun- 
sten dér Fachschule zu verwenden.

7. Priisident begrüsst die Exinittirten des Budapester 
Kellner-Vereines, die auf Einladung des Prasidiums im 
Sitzungssaale erschienen, und verstandigt die Genannten von 
den vorliin erbrachlen Bescldüssen des Aussehusses.

Nach dér Zusaminenstellung dér Lisle des gemein- 
schaftlichen Ball-Comités, wird in gemeinsehaftlichem Ein- 
vernehmen, zűr Besorgung dér weiteren Verrichlungen, ein 
engeres Gomité entsendet, in welches von Seite des Aus
sehusses dér Genossenschaft gewahll wurden: Kari Gsalányi) 
Kari Stadler, Stefan Blaschka, Ferdinand 1 hindi, Josef Koclv 
Michael Karikás jun., Floris Sperl, Franz Korn, Konrad För
ster, Max Kramer. Das Gomité wird von Seite des Kellner- 
Vereines mit einer entsprechenden Anzahl Gomité-Mitglieder 
erganzt werden.

lndem liiemit die Tagesordnung erschöpft war, erklürt 
Priisident die Sitzung für beendel.

D. IJ. S.
Ottó Teasdale, Johann Gundel,

Secretür. Priises.

In Betreff dér Arbeiter-Krankenkassa resp. in Bezug 
auf die Anmeldung dér Angestellten unseres Gewerbes, er- 
brachte dér kgl. ung. Handelsminister in letzter Instanz fol- 
genden Beschluss :

Kgl. ung. Handelsminister Zahl 83831.
An den Magistrat dér Haupt- und Residenzstadt Bu

dapest.
Den in Angelegenheit dér Kranken-Versicherung des 

Küchenpersonales dér Holeliers, Gastwirthe ele., im Sinne 
des G.-A. XIV. 1891, von Seite des Magistrates dér Haupt- 
tind Residenzstadt am 4. Jánner 1. J. Nr. 43144/93 erbrach- 
ten und mit dem gewerbebehördlichen Beschluss 1. Instanz 
gleichlaulenden Beschluss 11. Instanz, im Sinne dessen aus- 
gesprochen wurde, dass die bei Holeliers, Gastwirthe und 
Schankwirthe angestellten und mit Dienstbotenbücher ver- 
sehenen Haushaltungs-Dienstboten, namentlich Köchinnen, 
Handmádchen und anderweitigen Ktichenverrichtungen oblie- 
gende Mágde, dem G.-A. XIV. 1891 nicht unterstehen und 
dieselben zum Beitrilt einer, dér im § 28 des erwáhntcn 
Geselzes aufgezálilten autorisirten Krankenkassen nicht ver- 
halten werden können, habé ich, in Folge dér von Seite dér 
Budapester Bezirks-Krankenkassa innerhalb dér gesetzlich 
beslimmten Frist eingereichlen Appellation einer Ueberprü- 
fung unterzogen. Dem entsprecliend bekráftige ich liiemit, 
den citirten gewerbebehördlichen Beschluss II. Instanz, in 
Folge dér vorgebrachten Motive in III. Instanz. Die mit Hírem

Berichte vöm 31. Október I. .1., Zalil 46195 vorgelegten Acten 
sende ich, behufs entsprechenden weiteren Verfahrens, an 
Sie zurück.

Budapest, am 26. November 1894.
Lukács, m. p.

tJK eg fiivó
a Budapesti Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Ipar
társulata és a Budapesti Pinczér-Egylet által közösen 1895. évi 
február hó 21-ón, a Fővárosi Vigadó összes termeiben

rpmlpy.pnítfí

dótéfíonyczélu <Rálra.
W i r t h  F e r e n c z  

bálalolnök.
K a m m e r  E rn ő  
tiszteletbeli elnök.

C T salányi K á r o ly C é h  J á n o s
remi.-biz. elnök. rend -biz, alelnök.

G a á l S á n d o r F ö r s t e r  K o n r á d
jegyző. föpénzlAros.

l l l i t s  J ó z s e f
bálelnök.

T o m o la  R o la n d  
rend.-biz. elnök.

0S£.' K e z d e te  9  ó r a k o r .

A jegyek ára : Személyjegy 3 irt, családjegy (1 ur 3 láHyt/) 5 írt

B ö h m  E m il 
pénztáron.

.legyek a meghívó előm utatása mellett válthatók: az ipartársulati irodában 
(IV., Hímző utcza 1. szám); a  pinczér-egylet irodájában (IV., G ránátos
uk/, a 8. szám); továbbá minden szállodában, vendéglőben és este a pénz

tárnál.

A jótékony czél iránti tekintetből felül fizetések köszönettel fogad
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

A tiszta jövedelemnek a vendéglősök ipartársn la tá t megillettö fe len  léte
sítendő szakiskola jav á ra  fog fordittatni.

A tiszta jövedelemnek a pinc/.ér-egylctet megillető feléből \ 20'/^ egy 
szakiskola létesítésére, 2 0 ' az oiszagos pinezér-nyugdij intézet 
alap javára, 6()n/v a pinczér-egylet betegsegélyző- és temetkezési 

pénztára javára  fog fordittatni.

H irdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.
11111111   ........... ... ' ! n » <1 ■ ■ ■ ■ I ■. ■. ■ , r .-  "-Ti i" ■ m in

Hirdetmény.
>Hglófüred« részvénytársaság igazgatósága ezennel köz

hírré teszi, miszerint a Szepcsmegyében fekvő »Iglófüred« 
klimatikus gyógyfürdő vendéglője az 1895. évi május hó l-lől 
1895. évi október hó í-ig terjedő időre bélbeadandó. A bér
letre igényt tartók felhivatnak, miszerint Münnich Kálmán, 
bányaigazgatóval Szepes-lglón 1895. évi február 20-ig Írásban 
vagy személyesen érintkezésbe lépni szíveskedjenek, kilói a 
bérletre vonatkozó közelebbi adatok és feltételek megtudhatók.

Szepes-'gló, 1895. évi január hó 9-én.
*Iglófüred* rész vény tá rsa sá g  

igazgatósága.
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ajánlható. E via köaömbösiti a bor Havát és az italnak 
telette kellemetw, ingerlő mellókizt ád, annólkül, hogy 
azt feketére fe«t«n4.
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Kapható a gyári raktárban

S TE IN TZ  G YULA
Budapest, Lázár.utcza 13.
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Különös figyelmébe ajánljuk az általunk előállított és közkedvck 
csász. és kir. szab. S a n i t a s  sterilizált (bacleriummentes) szik 

vizünket ép oly árban, mint bármely közönséges szikviz. 
Kiváló tisztelettel

Dr.Rényi, Darvas és Finy gyógyszerész
„SANITAS" cs. és klr. szabadalmazott

sterilizált vegytiszta szénsavval! szikvizgyártása

gyümölcs-szörp és hűsítő italok gyára
szadadalmazott sterilizáló gépek berendezési vállalata,

ü u . < l a . p e i s t .  G t y r t v :  VI. kér., Felső erdősor 48. sz-
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LÖWENSTEIN II. IMIHALY
c z é g tu la jd o n o s  X a Ö W E N S T R IN  F . N Á N D O R

Budapest, IV. kér., Eskü-tér (alapittatott 1864.)

a j á n l j a  n a g y  r a k t á r á t
mindennemű bel- és külföldi sajtokban, hús, hal, főzelék és gyümölcs conservekben, csokoládé 
franczia és magyar cognacban, angol és franczia különlegességeket, finom konyhák részér 

finom főző bort: Madera, Marsalla, Sherryt.

3

Kizárólagos főrak tára  az „Anglo Continenthal liiee-A ssociation“-nak
legjobb fekete teákban, va lódi Jam aika  rumok.

• • • • • • • •  K ÍV ÁNATBA ÁRJEGYZÉK BERMENTVE.
B

^B K aaE ssH E aaE asH iH saB iss isa iaE i^s iaE S E sa iE ss^aE a^H iaH B i^E a^ia^

P E Z S G Ő CHAMPAGNER

L O U IS  F R A N C O IS  & Co.
P R O M O N T O R .

II II

K itüntetések:
P á r i a  1889. EZÜST-ÉREM 

N iz z a  1890. ARANY-ÉREM 
L is s a b o n  1890 . Hors Coneours és 

NAGY DIPLOM
T e m e s v á r ,  NAGY ARANY-ÉREM.

Auszeichnungen:
P a r i s  1889. SILB. MEDAILLE 

N iz z a  1890 . GO El). MEDAILLE 
L is s a b o n  1890 . Hors Coneours und 

GROSSES DIPLOM
T e m e s v á r  GROSSE GOLD.-MEDAILLE.

T

II TT il TT
Főképviselők: — General- V ertretung:

s w a  é s  a x . o c s & u o
B U D A P E S T , A k a d é m ia  u tc z a  16.

Az Országgyűlési Értesítő kő- és könyvnyomdája részv.-táraság. Budapest, IV., Vármegye-utcza 11 .-13 .
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